



Итоги работы за I полугодие 2011 года

22июля 2011 года в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия состоялась коллегия по итогам работы в I полугодии 2011 года.

Заседание коллегии проходило в закрытом режиме, в числе приглашенных - руководители следственных отделов и руководители структурных подразделений аппарата Следственного управления.

С вступительным словом выступил руководитель Следственного управления Назаров М.А., который озвучив достигнутые результаты в работе, тем не менее потребовал от руководителей следственных отделов объяснить причины, по которым были допущены недостатки в их работе.

Об общих показателях работы следственного управления доложил первый заместитель руководителя Следственного управления Новаковский Э.Ф., который отметил, что за полгода работы в качестве полностью самостоятельного правоохранительного органа Следственное управление по Республике Мордовия закрепило свои позиции как самостоятельная правоохранительная структура, обладающая кадровым потенциалом, необходимым для решения поставленных задач.

Основные итоги работы в цифрах:

- в следственные подразделения Следственного управления поступило 4029 сообщений о преступлениях (аналогичный период прошлого года – 3142), по результатам рассмотрения которых принято 3249 процессуальных решений (АППГ – 2450), в том числе: 330 – о возбуждении уголовного дела (АППГ – 334), 2577 – об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ – 1773), 314 – о передаче по подследственности (АППГ – 343).

Ежемесячная нагрузка следователей по рассмотренным сообщениям о преступлениях составила 17,6 сообщений на одного следователя (АППГ – 12,5). С наибольшей нагрузкой по рассмотренным сообщениям работали следователи следственного отдела по Ленинскому району г. Саранска – 506 сообщений о преступлениях, 491 процессуальное решение приняли следователи Октябрьского МСО; 438 сообщений рассмотрели следователи Пролетарского МСО.

- следователями следственных подразделений Следственного управления принято к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

производству 454 уголовных дела. Ежемесячная нагрузка по находящимся в производстве уголовным делам составила 3,1 уголовных дела на одного следователя, по оконченным – 1,6 уголовных дела. Наибольшая нагрузка: Рузаевский МСО (2,9 дела на 1 следователя), Октябрьский МСО (2,5 дела), Пролетарский МСО (2,7 дела), Ленинский СО (2,4 дела), Ковылкинский МСО (2,1 дела).

- с начала текущего года к исключительной подследственности органов Следственного комитета отнесены налоговые преступления. Позитивным моментом стало введение в штат следственного управления должности эксперта налогового профиля, который сейчас проводит экспертизы, консультативную и учебную работу со следователями. Создана следственная группа по расследованию налоговых преступлений. С начала года в следственные подразделения поступило 30 сообщений о налоговых преступлениях, возбуждено 9 уголовных дел, 1 уголовное дело прекращено.

- прекращено 17 уголовных дел, предварительное следствие приостановлено по 24 уголовным делам (с повторными), из них по основанию, предусмотренному п.1 ч.1 ст.208 УПК РФ, в связи с не установлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого предварительное следствие приостановлено по 11 уголовным делам, по п.2 ч.1 ст.208 УПК РФ в связи с розыском подозреваемых – по 11 уголовным делам, по п.4 ч.1 ст.208 УПК РФ в связи с временным тяжелым заболеванием – по 2 уголовным делам.

- прокурорами в порядке ст.221 УПК РФ возвращено для дополнительного следствия 9 уголовных дел.

- оправдательные приговоры по направленным в суд уголовным делам не выносились.

- в следственных подразделениях Следственного управления в производстве находилось 15 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних.

- возбуждено 42 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности и 7 уголовных дел в отношении лиц, обладающих особым правовым статусом.

- возбуждение 11 уголовных дел по результатам проведения дополнительных проверок. Данное обстоятельство стало предметом обсуждения на прошедшем расширенном заседании коллегии Следственного комитета Российской Федерации, где работа управления была поставлена на контроль.

10 уголовных дел (Чамзинский МСО – 5 уголовных дел, Краснослободский МСО – 2 уголовных дела, Ковылкинский, Zubovo-Полянский, Рузаевский МСО – по 1 уголовному делу) были возбуждены после отмен постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела непосредственно руководителями следственных отделов, 1 уголовное дело после прокурорской отмены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела (Ичалковский МСО).



Пример. 18 марта 2011 года на личный прием граждан, проводимый и.о. руководителя Следственного управления в г.Ковылкино Республики Мордовия обратилась Барина О.В - мать Бариновой Л.А. с заявлением о необходимости активизации проверочных мероприятий по факту безвестного исчезновения ее дочери. По результатам изучения материала проверки 18 марта 2011 года постановлением заместителя руководителя Ковылкинского межрайонного следственного отдела отменено постановление следователя об отказе в возбуждении уголовного дела, и материал направлен для дополнительной проверки.

По результатам дополнительной проверки 28 марта 2011 года по факту безвестного исчезновения Бариновой Л.А. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

- по находящимся в производстве следователей Следственного управления уголовным делам причиненный преступлениями ущерб составил 351 млн. 845 тыс. 800 рублей. Добровольно возмещено 84 млн. 603 тыс. 900 рублей, что составляет 24,0%. Гражданские иски заявлены на сумму 354 млн. 328 тыс. 400 рублей.

По окончанным уголовным делам ущерб составил 8765 тыс. рублей, из них возмещено 8120 тыс. рублей.

- внесены представления в порядке ч.2 ст.158 УПК РФ по 283 окончанным уголовным делам, что составило 95%. Рассмотрено 230 представлений, 95 из которых с участием руководителей и следователей следственных отделов, 162 лица привлечено к дисциплинарной ответственности (эффективность – 70,4%).

- за волокиту и нарушения норм уголовно-процессуального законодательства, допущенные в ходе расследования уголовных дел, в 1 полугодии 2011 года к дисциплинарной ответственности привлечено 14 сотрудников.

В заключительном слове руководитель управления Назаров М.А. поблагодарил личный состав за проделанную работу, указав на необходимость более качественного проведения следственных проверок и расследования уголовных дел, принятие по ним законных решений в сроки, предусмотренные Законом, соблюдение конституционных прав участников уголовного судопроизводства.

22 Июля 2011

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/636043>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
